(BI#&3)
70 AE{Cx ZERHER

FR 24 FEEEESER 2 EEMERARIHMESIE OFHiE EEPDOF+)7/C ADEITTICRE I 2 ARMATT
1EATE  BRERTHERMR. BEEZWREVET - NER

b7y — st

DIBAFKE AE T (BALUAXFEERFHRESAIR)
B HE 58 85 (ALUAZESERZELSHATRRD)
(1. ERERFHEDEHEAEFIICDOWNT]
R 1-1 ERERAMECEANZIEE X (n=719)
EER . EEEIBm #
E¥E80% | B7E HERD EEIED | 20ftt | EEM50% | EET
80% 80%

0 248 44 394 239 402 312 182 355 18
0~1 187 | 265 17 129 1 97 7 103 | 126
2~5 125 | 279 2 66 24 4 37| 188
6~10 17 14 15 1 1 11 91
11~ 25 4 1 9| 208
R 1-2 FEEARE(n=3,317 #EREET])

800 7071 678 671 e rers e
1 RERIHMERGR X EEIR-ERk
600 - 2 FHEEOHEHE
400 - 3 BEEOHERE
200 - 107 4 FMEEREESETE
0 - . . . . W 5 mgEkEsEO
1 2 3 4 5 6 6 zofb
f1 1-3 MR (n=611)
350 332
300
250
200
150 Tez 8 .
JT JJ 31
50 - 5132261t 9 543
O T T T — T T T T | T T 1
O N 0O LD LD AR DS S S
PN ERTR SRS S TS TS



YTBXX
スタンプ


] 1-4 B{HEHEREERIR-Z(n=707)

"HD

m7ELY

] 1-5 BB (n=439)

300

250 -
200 -
150 -
100 -
50 -

0 -

247

RS 1-6 MHEIEEERH(n=214)

80

70 -
60 -
50 -
40 -
30 -
20 -
10 -
0_

71

46

'—A
N

N

48
29
6 I
T T - T T
1 2 3 4

5

6

1 SF5E0FT
2 THMEEEA
3 ERRW

4 fBfE=

5 Zoft

178

2 NiAtER
3 @i

4 EREARAZE
548

6 T



IS FTFFRELRIEA (n=258)

160
140
120
100
80
60
40

20 -
0 -

137
62
31
17
4 7
— I
1 2 3 4 5 6

[2.ERPREHERBEEFIC DL T]

i 2-1 ERPREMERBE 28R I BEREE% (n=1,025 #E#R[OZ)

350
302
300 - 287
250 -
200 - 183
150 -
102 116
100 -
50 - III 35
o | | | | a
1 2 3 4 5 6
1 B0 BEhE T DA 0 R E S
2 E—EEENE RO E RS
3 SHERANE—F0)) — T EEES
4 FERDEEIOFDE VD EE MBS
5 HPE TR PO RIHMEZ B U EADRB NI L D EREMEES
6 zoft

178

2 NAHEAR
31BiE

4 HRARAZE
5 &

6 TOAt



6 2-1 ##8

ERPREHMER AT Z AR 9 3 E RS (C OV THT JUBIICETHI
OWHERIROER] (BRERFHERIE =610 Ak n=96)

100%
80%
60%
40%
20%
0% . .

B PRBHE e KR

" Z D
m HRE AT IR OHIS DR R BHME 238 L 1=
ADREN

EERADEMDE Y & L DOEREER

" RERELNE—FIIL—TOEREH
"R —-ERENFLBROERBE

m BlRDOREY 5 XKFDEEERES

@OMITA (6 LBAFELY =457 6 EBAFIE n=249)

100%
80%
60%
40%
20%
0% .

Z Dt 6

uZ Dtk

m ERE R IR O DERRRHE %38 L = H
RDfEN
EERDEMDE Y & L DOEREER
nEREBARLNE—FTIL— T DERIER
u B —ERENFEROERMER

= BRDOBEEY 5 KFEDOEEERMER

OFEREOABEER] (3000 AL n=664 3000 AXKiiE n=36)

3000 AL E 3000 A K i

100% -
80% -
60% -
40% -
20% -
0% - . .

uZ Dtk

u ERE AT IR OHIS DR IRFHME 238 L 1=
SilzNODT b1y
EEROERMDH Y &L DEREER

" RERELNRE—FI - TOERE
B

n E—EREANFEROERMER

" BiROBEEY 5 KFEDOEEERMER




] 2-2 ERPREMERRBREYZAZAL I BIRICERBL TL\BIL

| n=660
H n=663
G n=661
F n=660 KL EE
E n=657 " HHREER
D n=650 nEE LA
c 666 mEdEELEY
B n=673
A n=684
0% 20% 40% 60% 80% 100%
A B CTEMTERVEHERIBENFEEL TOSHIERZEEL TS
B BREERUME - EEABOEZMER COMMENTEDLIICHBLTND
C HRTEMZE (EVSERNS, B—HIENMSEEL TS
D HUREERCEIDLITEELTND
E RA—&REBARE) I —-TOMEEOZRANEELITILIISEEL TS
F  BEERZOERORZARNEEHLIDLICEELTND
G MHMEEOBBHOEIBNMDRBRVLSCEELTVS
H HMEEORLZRIRESEDILISEELTVD
I EEERHNFEECTVD, FRIMEENSOFTFHINREERZEEL TLD
6 2-3 ERRFMERBTEF O TO%EI D18
c n=705
Ep-3-:3it)

B n=709 -

A n=709
0% 20% 40% 60% 80% 100%

A THMETOJSL (BAR-7588-5HESE) OVER
B FHEl7IEDRE
C HMEDHAR]. ABDRTE




] 2-4 ZRENEURLIHICTENBEEROREIR (n=1,668 #HEEEIZEH)

450
400
350

384
312
300
250
200 190
150 - 16— 110 142
100 -
50 - II II
0 - . . . . . :
1 2 3 4 5 6

1 HMEEOEEREOR M (KRBES) 2 MESPIMEERFOSA AR

faYe)
jo]e]

T
108 108
I Im
1 9 10

8

3 EERETZEZFOEIERAH 4 FHEEICOVTOIBERHES
5 RIREDHIMEEADI G 6 O—7— MEARBCKRFEADESE
7 THEEDIEE AT 8 WHMETDISL-RE

9 MHMEEFHMOELE 10 Z0ft

[3.ERERFHEDFEEICDOWNT]

6 3-1 FFALTVWSIHEISE(n=1,982 HE#(OEH)

800
700 -
600 -
500 -
400 - 366
300 -

703

602

200 - 124

100 - 40 64
o — m B N

1 E8EICLHE (R, mak. FIvIUANE) 2 DATAHINCLBEHE (BRZRECER. FIvIUANE)

3 BAICLDHM 4 LiR—=b
5 =HGiER (OSCE) 6 [EREAR
7 ZOAth



S 3-1 W&
FAUTWSEHIEISE(COVWTHT TR ST
OMERITOER] (BRARFHMEMRFT n=612 KMkt n=91)

%)100 -
80 -
60 -
40 -
20 1 w B R BHE e
0 - 2 e e
B K2R
R R %
,bo )S_ ,b'o %%@ %’O o 7o
o5 DN L
& N %
#,{59’ P }\xs %
N

OttEsl (6 #FFRLIN n=453 6 #PAFIE n=250)

%100
80

60

40

20

0

TN
m6E

OFERROABREER (3000 ALLLE Nn=661 3000 AXKiE n=36)

%)100 -
80 -
60 -
40 -
20 - = 3000 A LA E
0 - = 3000 A K5




fdl 3-2 EPOC O/EA(n=694)

BXRAUE—FK
EPOC
m S =<7 .LEPOC

sERALAGN

34, 5%

RS 3-2 #E
EPOC O;ERICDWTHFTIUBIICEHE
OMHERTOIER (BpRFHERb n=602 AZEkn=92) OB (6 ZFFELLL n=445 6 EBFFIE n=249)

100 - 100
80 - 80 = EPOCIZ3EFit
60 - 60 El
m =<7 LEPOC
40 40 &R
20 - 20 BRXAUHF—F
EPOC%EH
(°/o)0 ; (%)0 I
BRERHERRE — KFHR ZDih =

OFEREOABREER] (3000 AL n=653 3000 AXKiE n=36)

100 -
80 = EPOCIXERE
60 - £l
® X =< LEPOC
40 - %#EH
20 - BEXAUE—FK
EPOC%EH
(0/0)0 1 T 1
3000 ALLE 3000 Ak




R93-3 EPOC #EALTWAVER(n=803 EEEE EERHEE n=323)

250 228
200
163
150 -
106 101
100 - 83
I I I . :
50 - 28
O n T T T T T . T - T ._\
1 2 3 4 5 6 7 8
1 FHEEDADDEIBNIKRETEIHNS 2 IBEEOAHOEIBNIKEIETINS
3 BEBENRADOEIENKETEINS 4 I2ATLAMEMTEVCRERVERONZNS
5 fosHmSEOSEMENTVBEESHS 6 EPOC [CDWTLLEISRWLNS
7 FEHIRONS 8 Zofth
m 3-2 &
EPOC #& A URVEBR(CDWTHTIUB(C S
OHERBEDER| (BRERIHMERREE Nn=297 KFJHRFt n=26)
100
80
60 -
40 -
20 - m ER R BHE R
(%P a L N=E 5
9\%‘/
) w®
{9‘@
R
Q%7 (6 #AFEUI =195 6 HBFFIE n=128)
100
80
60 -
40 -
20 - BFDih
(%9 ) S 2 N /(’ 5 R - © m6E
& & & & % )
GRS . G A SR
9 o % % % L ®
B Q\"’@/ \‘)&@’?’ . }’)' %




OFfEAEOABRRERER! (3000 AL E Nn=293 3000 AKi#E n=28)

100
80
60 -

40 -
20 - = 3000 ALt

1 m 3000 A K%

R 3-4 FROANEEINLS, EPOC #ERLTHLMN(N=323)

-

mES
m RO

nhhs i

R 3-4 #whE
EPOC OS5 #E0;ERICOWLWTHTIVRNICEHE
OMHERBTOTER (BpREERb n=293 AZEkn=26) QBRI (6 ZFFELWL n=192 6 EBRFIE n=127)

100% - 100% 1

90% - 90%

80% - 80% 1

70% - 70% -

60% - 60% -

50% - 50% -

40% - mhM AL 40% - mhHM S AL
30% - B 4 £2 30% B 4 fe
20% ) .:m\bf&l:\ 20% | .Illa\*)j-d‘ll\
10% - m25 10% - mE5

0% - 0% -

{{gsv %g@ Zoftt  6R
&
Qggk

10



OFfEAEEOABRRERER! (3000 AL E Nn=290 3000 AKi#E n=27)

100% -
90% -
80% -
70% -
60% -

50% -

EF oY\ =¥ A
m BHAN

mES

40%
30%
20%
10%

0%

[ 3-5 BRERDONBERKIMETO) S LD E(n=1,733 EHEIZED EIZEHBEE n=690)

700
604
600
500
400 352
276
300 257 24
200
100 20
O T T T T T __l
1 2 3 4 5 6

1 BIEUMEE(CL 25 2 SB=EHRCIDEHM

3 E7-LE1- (HHEHHEE) 4 EPOC FZERUEET —YFLDLE

5 8% Ombrlc &5 6 T

11



R 3-5 #hE
Bk 095 AOFHEC DV THT IR EHE
OHMERIRDIER (BRERIHMERPT Nn=597 XKt n=93)

100

» & R THE R
m KZEfRER

OttEsl (6 #FFRLIN n=446 6 HAFIE n=244)

100
80
60
40
20

mZDfth
m6E

OFERROABREER] (3000 AL n=650 3000 AXKiE n=34)

100
80 -
60 -
40 -

= 3000 AL E
m 3000 A K i

12



[4.ERPFRIHERBRDESICONT]

f 4-1 FHEEZTOWVT(n=715)

8, 1%

mE Y
mLYEL<
&Yl

R4 s
FHEEZUCDOWVWTHTIVRNC ST
OHMERPEDIER] (BRRIHMERPE N=619 KFJRPT n=96)

100%
80% & YDA
60% LAy
0% m A
(0]
20% B 5 EYZBNESH
YA
0%
6 PR & i Bt PN

Ottskil (6 BTSN n=463 6 HAFIE n=252)

100%
80% .
0 G & YDA
60% (RYA
0% m A9
()
RYRY
0%
Z D1t 6=

OFERROABREER] (3000 AL n=673 3000 AXKiE n=36)

13



100%
80% .
B S K YDLENVAN
60% Ly
m B3 2
40%
RYA
0% . .

3000 AL E 3000 A K

RS 4-2 ELEE R BHMEEL(n=327)

140 117
120 99
100 -

] 4-3 REOIMEEDEEEECREIZRRLLT. EETHDIEH(n=2,081 HEEROZT])

500

408 431 424

400
300
200 -
100

0
1 JRRER 2 FRFREAREER
3 IEAEHIE 4 BEEH
5 HEBEARFIOERE N 6 LTZEEIBAFHIDERER N
7 BEEE (BEOEEE) 8 s EEETEL
9 s OIRTEDEEHER 10 Hutsto A0

11 HISOEEERE (EFEPER) 12 HUEOER
13 NEHEBAOEHE

14



[5.ERERTHEICEI 3 ERR]

] 5-1 HMEEEZESOBMELR. RURINOEEER
BeZEE#(n=651)

250 235

200

150

100

B BB (n=665)

300 269

250

i 5-2 HMEEEEZEXFMERIE(n=690)

600 542
500
400
300
200
100

0 .

ca 84

6710 11720

15



RS9 5-2 #hE
THMESIBEEZE SRERIZUCOVWTHTIVRNICEHE
OH&RBDRER] (BRRIHERFE N=599 KXZJKkt n=91)

50
40
30
= EEBRHE
20 = KA
0
4@ Lk

OttE5l (6 #FFIRLIN n=449 6 HAFIE n=241)

50
40
30
mZNi

20 m6lE
10

0

4[BI1LLE

OO ABRERER! (3000 AL E n=664 3000 AKiE n=36)

50
40
30

= 30004 B4 _E
20 = 3000 A 5K i
10

0 '_J T
4ELLE

16



i 5-3 THEEIREE S OBERH! (CRAT%&EE
LR
L EAYAY-4

f& 5-3 #hE

HEEIE

=0
£ER

OMHMERBEDRER] (BEERIHERME n=611 KXFHEE n=95)

‘DIIII

BOEE(n=706)

DS ORERIHMEDEE (CRE T 2R EROFRBEOFEICOWVWTHTIVRIICFHE

Qtthigil (6 #ATIRLSN n=192 6 #ATIR n=127)

100%

80%

60%

40%

20%

0%

T:M“?"'B’*‘ KEPhRle

mdHl
migL

100%

80%

60%

40%

20%

0%

Z Dt

6%

mHlb)
migL

OO ABRERER] (3000 AL E n=664 3000 AKi#E n=36)

100%

80%

60%

40%

20%

0%

3000 ALLE 3000 A K

ndhHl)
migL

17




6 5-4 Fpk 23 FEROLEE

EEZESORMERE(n=392)

200

150

100
50 I
0 __-

7
__|
"5 6710 11720 21 730 317
] 5-5 ZEERREOFR(n=1,536 E#HOZ)
400 353
350 323
300
250 239 229
200 4 185 186
150 -
100 -
50 1 21
0 n T T T T T -_l
1 2 3 5 6 1

1 BTAOEELITIEBNRTED
3 ERPREMEZIBEL T BRIREDH TR TED

5 HMEERE

7 TOAB

ZERINFRRREEZIRAD

18

2 TMEEHEESR

LORENEZ THD

4 THEBIEREZREXLOFUENNE
6 HMEBSEEZESTIIRZIAVREIELZIRZS



[6.{8EEDEFA—3Y]

16 EFR-23>ZmHdLR(n=1,594 #HOZE0] EEHEL n=707)

600
494
500
396
400
303
300
200 130
100 - ] ae 86 — 89
8
0 i T . T T T
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 EEEFSH 2 IBEDEEZE ASBFMC IR
3 EBEORRZRIR 4 HHEEHNSODFHEZE T« — RNy o
5 FHlDEMEEEZRE 6 DS EEBEDZEERZ B
7 BEBISRBEOWSOIRMN-ERHED 8 ZDAMBDMEA
9 fF(CEAZITD TLVARL)

16 #&
(LEFR-232%J/HZ TRCOVWTHTTUBNCEHE
OHMERIEDIER (BRERIHMERIE n=613 AZFMbt n=94)

100
80
60 -
40 -
20 - m (G R THE R
= KAl
(0/09 & & Y o m & & © -~
& DK FFF S S
A AN . Z A <
%PA}' 6{%" }\/ % 0&"% ,%%( %_’%é 6
& R &
R 'Q‘(@ @:‘\
&

19



OttEil (6 #FFRLIN n=454 6 #AFIE n=253)

100
80
60 -
40
20 - mZ0Dith
m6lE
0 .
( /O) )1@%\ @’@- \:)n é’(.» %{@y , @’@ ,@;‘5& ®\§/ \’(b'\?
% Ry & @ & @ % S
2 W% <& % $ % £
% % / L 2 % v
% o N %% & g
' & YR ‘a
P ® i
X & )
25 <
&
{
OFTEREOAREERI (3000 AL E n=665 3000 AXKiE n=36)
80
60 -
40 -
20 - m 3000 AL E
m 3000 A ki
0 .
& F N F NS
% (2 -\ & Y NG Q e <
%45 % AU M R £
P A - P M 5
¥ & N YooY g »
“ ® i
X & )
& &
G
N

20



(2) EFR-3a>%EHBTRELTEMLTVZIBEEDOL
OHEROIER (BRARHMERET n=613 XZFE®Kbt n=94)

35
30
25
20 -
15 -
10 -
5 -

0 -
(%) 0 1 2 3 4 5 6 (GHEEEZ)

= fR RS R
L=

OttEil (6 #FFRLIN n=454 6 &AFIE n=253)

35
30
25
20 -
15 -
10 -
5 -
0 -

mZNith
m6E

0 1 2 3 4 5 6

OFEREOABREER (3000 ALLLE n=665 3000 AXKiE n=36)

35

30

25

20 m 3000 AL L

m 3000 A K%

15 -
10 -
5_

0

21





